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Με την καθολική συμμετοχή του λαού του 1-ου Διαμερίσματος των Αθηνών, 
εορτάστηκε πανηγυρικά την Πέμπτη 1-1-26, με την προσήκουσα ιεροπρέπεια και 
λαμπρότητα, η ιερή ημέρα της ιερής Πρωτοχρονιάς και του κορυφαίου μας 
ιεράρχη Επισκόπου Καισαρείας και προστάτη εν άλλοις των γραμμάτων μας 
Μεγάλου Βασιλείου. Στην ιστορική και πανέμο-ρφη οδό Αιόλου των Αθηνών, που 
κομίζει τόσες και τόσες μνήμες της παλιάς αρχοντικής Αθήνας, ο λαός το κέντρου 
της πόλης, αλλά και από άλλα διαμερίσματα έδωσε το βροντε-ρό παρόν, για να 
τιμήσει με πανηγυρικό τρόπο την μεγάλη μας ημέρα της ιερής πρωτοχρο-νιάς. Στο 
ιστορικό κέντρο της Αθήνας, που αναρριπίζει μνήμες από την αστική ανάπτυξη και 
την πολιτισμική της οδοιπορία.

Επιβλητικός ο καλλιεπής ναός της Παναγίας Χρυσοσπηλιωτίσσης κατηύγαζε την 
άφατη κατάνυξη των πιστών, αλλά και την ιερότητα της μνήμης του κορυφαίου 
των γραμμάτων μας, Επισκόπου Καισαρείας Μεγάλου Βασιλείου. Με έκδηλη την 
αγάπη και την ηθική φροντίδα για την επιμέλειά του, του πρωτοπρεσβύτερου, 
προϊσταμένου του πατρός κ.κ. Αθανασίου Αττάρτ, του ενοριακού συμβουλίου, αλλά 
και των ευγενών εθελοντών της εκκλησίας, που με ξεχωριστή αφοσίωση και 
αγάπη, επιμελούνται τον ναό.

Της θείας λειτουργίας χοροστάστησε ο ευλαβής πατέρας Πρωτοπρεσβύτερος 
Αθανάσιος Αττάρτ, σημειώνοντας και την επικουρία των εξόχων ιεροψαλτών της 
Παναγίας Χρυσοσπη-λιωτίσσης, στο δεξί και το αριστερό αναλόγιο. Με το πέρας 
της λειτουργίας επακολούθησε πανηγυρική δοξολογία επι τη ελεύσει του νέου 
έτους και στην συνέχεια, ο Πατέρας Αθανάσιος ευχήθηκε σε όλους, το νέο έτος 
2026 να είναι ευτυχισμένο εποικοδομητικό και να αποτελέσει την απαρχή 
πνευματικής και ηθικής ευημερίας στη ζωή μας, με κατευθυ-ντήριο δύναμη το 
Χριστό, που είναι και η μόνη οδός σωτηρίας, από τα φθοροποιά κατανα-λωτικά 
μηνύματα της παθογενούς εποχής μας. Και επακολούθησε το κόψιμο της παρα-
δοσιακής βασιλόπιτας του ναού.

Χρόνια Πολλά και ευλογημένα αγαπημένοι Αθηναίοι. Ο καινούριος χρόνος 2026, να 
είναι ευτυχισμένος, γόνιμος και να σηματοδοτήσει την ηθική και πνευματική 
ευκρασία στη ζωή μας, υπο την ηθική σκέπη του προστάτη των γραμμάτων μας 
και κορυφαίου της Ορθο-δοξίας, Μεγάλου Βασιλείου !

Παραθέτουμε το Απολυτίκιο του Μεγάλου Βασιλείου :

Εἰς πᾶσαν τὴν γῆν ἐξῆλθεν ὁ φθόγγος σου, ὡς δεξαμένην τὸν λόγον σου• δι’ οὗ 
θεοπρεπῶς ἐδογμάτισας, τὴν φύσιν τῶν ὄντων ἐτράνωσας, τὰ τῶν ἀνθρώπων ἤθη 
κατεκόσμησας. Βασίλειον ἱεράτευμα, Πάτερ Ὅσιε• πρέσβευε Χριστῷ τῷ Θεῷ, 



σωθῆναι τὰς ψυχὰς ἡμῶν.






